
МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА ЛЕТНИЦА - ЛОВЕЧ 

 

Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони 
Проект: „Подготовка на стратегия за местно развитие, с участието на местната общност  

на територията на общини Летница и Ловеч“ 
Договор №: РД 50-74/22.03.2023 г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за подготвителни дейности по 

подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ от мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“  
от ПРСР 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони 

 

                                                                                                                                 
 
 

 
 

ПОКАНА 
 

 
До членовете на СНЦ „МИГ Летница - Ловеч“     
До представители на фирми,  
земеделски производители, читалища и  
граждански организации в селата в община Ловеч 
 
Уважаеми дами и господа,  
 
Каним ви на работна среща във връзка с разработване на Стратегия за 
водено от общността местно развитие. На тази среща ще получите 
информация за процеса на подготовка на стратегията и ще можете да 
дадете своите предложения за проекти, които да се включат в нея.  
 
Както знаете, Местна инициативна група Летница - Ловеч е създадена и 
работи с цел разработване на стратегия за устойчиво икономическо 
развитие на територията на община Летница и селата от община Ловеч. За 
да отговаря максимално на нуждите и готовността на местната общност и 
местните предприемачи, вашето участие в нейната подготовка е от 
ключова важност. Затова разчитаме на вашата ангажираност и идеи за 
проекти, които да бъдат включени в стратегията. 
 
Срещите ще се проведат на 25.07.2023 година, при следния график: 

- От 10.00 до 11.30 часа - в кметството на село Радювене; 
- От 13.00 до 14.30 часа - в кметството на село Лисец; 
- От 15.30 до 17.00 часа - в кметството на село Слатина. 

 
Моля, изберете часа и мястото, най-удобни за вас, и заповядайте! Очакваме 
ви! 
 
За повече информация: 888 397 432 
 
С уважение: 
Ива Таралежкова,   
Председател на УС 


